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Προς:  κ. ∆ηµήτριο Ρέππα, Υπουργό Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων 

Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε 

Τ.Κ: 101 91, Παπάγου 

Τηλ.: 210 6508000  

Fax: 210 6508088-52  

E-mail: press@yme.gov.gr 

 

Θέµα:  Σύσταση Γραφείου ∆ιαχείρισης Πληροφοριακών Συστηµάτων, Ψηφιακών ∆εδοµένων 

και Έργων ΤΠΕ (Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών) στη ∆ιεύθυνση 

Απαλλοτριώσεων και Τοπογραφήσεων (∆12) 

 

Κοιν:  

1. Γραφείο Πρωθυπουργού 

2. Βουλευτές του Ελληνικού Κοινοβουλίου 

 

Αξιότιµε κ. Υπουργέ, 

Με έκπληξη διαβάσαµε την απόφασή σας αριθµ. ∆Ο/55/4 /80/Φ.1331/3-12-2009 (ΦΕΚ 
2451/14-12-2009, Τεύχος ∆εύτερο) αναφορικά µε την σύσταση "Γραφείου ∆ιαχείρισης 
Πληροφοριακών Συστηµάτων, Ψηφιακών δεδοµένων & Έργων ΤΠΕ (Τεχνολογιών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών)" στη ∆ιεύθυνση Απαλλοτριώσεων και Τοπογραφήσεων της 
Γενικής Γραµµατείας ∆ηµοσίων Έργων, του οποίου προΐσταται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ του 
κλάδου Πολιτικών Μηχανικών ή Αγρονόµων - Τοπογράφων Μηχανικών. 

Στην ίδια απόφαση, διαπιστώνεται ότι το αντικείµενο του Γραφείου αυτού είναι:   

"...αντικείµενο: την εκπόνηση σχεδίων δράσης για την ενσωµάτωση των Τεχνολογιών 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στη λειτουργία της ∆/νσης, την ανάθεση 
Μελετών Εφαρµογής και Λειτουργικών Προδιαγραφών σχετικών µε Πληροφοριακά 
Συστήµατα, την σύνταξη τεχνικών προδιαγραφών, την ανάθεση µελετών σχετικών µε 
ψηφιακά δεδοµένα και ψηφιοποίηση αναλογικού αρχείου και την καταγραφή − 
µηχανογράφηση όλων των ενεργειών της ∆/νσης ∆12...". 

Αξιότιµε κ. Υπουργέ, 

∆εδοµένου ότι το περιγραφόµενο αντικείµενο της παραπάνω σχετικής σας απόφασης: 

1. αποτελεί καταφανώς αµιγώς έργο πληροφορικού, 

2. απαιτεί ευρεία επιστηµονική εκπαίδευση και επαγγελµατική κατάρτιση που µόνο οι 
απόφοιτοι Πληροφορικής της Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης διαθέτουν, 

3. δεν συνάδει µε τις εξαγγελίες της κυβέρνησής σας περί αξιοκρατίας και πλήρους 
αξιοποίησης του επιστηµονικού δυναµικού της χώρας µας, 
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4. δεν συνάδει µε τις εξαγγελίες του υπουργείου σας για την επιθυµητή αναβάθµιση και 
διασφάλιση της ποιότητας των υλοποιούµενων έργων, τη βελτίωση της ποιότητας των 
µελετών και των παρεχόµενων υπηρεσιών, τη διαφάνεια και την αξιοκρατία στις 
αναθέσεις, και τη µείωση του χρόνου και του κόστους της διαδικασίας ανάθεσης και 
εκπόνησης µελετών χωρίς υπερβάσεις και αποκλίσεις από το φυσικό αντικείµενο των 
παραγόµενων έργων,  

5. εµπίπτει στο πεδίο εφαρµογής του Π∆ 44/2009 περί επαγγελµατικής κατοχύρωσης των 
πληροφορικών των Ελληνικών Πανεπιστηµίων που προσδιορίζει, µεταξύ άλλων, την 
επιστηµονική επάρκεια και ικανότητά τους στη µελέτη, σχεδιασµό, υλοποίηση και 
επίβλεψη έργων και µελετών πληροφορικής και δικτύων, 

σας καλούµε να τροποποιήσετε άµεσα την εν λόγω απόφασή σας, η οποία προσβάλει βάναυσα 
τους χιλιάδες αποφοίτους περισσοτέρων από 40 τµηµάτων πληροφορικής της τριτοβάθµιας 
εκπαίδευσης της χώρας µας και να µεριµνήσετε έτσι ώστε στο σχετικό Γραφείο να προΐσταται 
Πληροφορικός, σύµφωνα µε τις σχετικές προβλέψεις του Π∆ 44/2009. 

 

Αξιότιµε κ. Υπουργέ, 

Για να επιτύχετε την αποτελεσµατική στελέχωση των υπηρεσιών του Υπουργείου του οποίου 
προΐστασθε, πρέπει να βάλετε εδώ και τώρα τέλος στις απαράδεκτες πρακτικές του παρελθόντος 
όπου η Πληροφορική χρησιµοποιήθηκε ως πεδίο λεηλασίας από άλλους επιστηµονικούς 
κλάδους, και να αξιοποιήσετε το σύνολο του επιστηµονικού δυναµικού της χώρας µας, 
επιλέγοντας τους καταλληλότερους επιστήµονες, χωρίς υπερβάσεις επιστηµονικών πεδίων ή 
αντιεπιστηµονικούς αποκλεισµούς. Σας καλούµε λοιπόν να τροποποιήσετε άµεσα την απόφασή 
σας υιοθετώντας τις παραπάνω προτεινόµενες διορθώσεις µας. 

 

Με εκτίµηση, 

 

Εκ µέρους του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

της Ένωσης Πληροφορικών Ελλάδας 

 

Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

∆ηµήτρης Τσίγκος 
proedros @ epe.org.gr 

τηλ. 6944563690 

 

Συνηµµένα: 

1. ΦΕΚ 2451/14-12-2009, Τεύχος ∆εύτερο 


